
令和２年７月教育研究評議会（オンライン会議）議事録 
 

Ⅰ．日 時 令和２年７月９日（木）１４時００分～１４時５１分 

 

Ⅱ．出席者：徳久学長、中谷、渡邉、関、山田、松浦各理事 

小宮山、松岡、中村、小澤、米村、金原、佐藤（利）、佐藤（之）、 

中山、森部、横手、服部、笹川、加藤、櫻井、諏訪、前田、岡部、 

善積、松元、赤染、三木、高野、吉野、竹内、佐藤（智）、柳澤、 

山本、宮﨑、小林、下井各評議員（３７名） 

 

  オブザーバー：桑古、角各監事、水島、伊藤、神里、井宮、富樫、羽石、高垣各部局長、 
泉センター長、上野室長、今関機構長 

（欠席者：堀理事） 

   

Ⅲ．前回教育研究評議会議事録について 

原案どおり承認された。 

 

  議事に先立ち、横手副学長から、附属病院の教職員が新型コロナウイルスに感染

したことが昨日判明した旨報告があった。引き続き、中谷理事から、新型コロナウ

イルス危機対策本部を昨日付けで設置した旨報告があった。 

 

Ⅳ．審議事項 

１．法科大学院認証評価に係る自己評価書について 
中谷理事及び下井副学長から、法科大学院認証評価に係る自己評価書につい

て、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 
 

２．ハドロン宇宙国際研究センターの共同利用教育研究施設化について 
中谷理事から、ハドロン宇宙国際研究センターの共同利用教育研究施設化に

ついて、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 
 

３．コンビニエンスストア等での証明書の発行手数料について 
渡邊理事から、コンビニエンスストア等での証明書の発行手数料について、

資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 
 

４．Ｇ Ｓｕｉｔｅ ｆｏｒ Ｅｄｕｃａｔｉｏｎの利用について 
竹内副学長から、Ｇ Ｓｕｉｔｅ ｆｏｒ Ｅｄｕｃａｔｉｏｎの利用につ

いて、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 
 

５．国立大学法人千葉大学高圧ガス危害予防規程の一部改正（案）について 
関理事から、高圧ガス保安法の関係省令の改正等に伴う国立大学法人千葉大

学高圧ガス危害予防規程の一部改正（案）について、資料に基づき説明があり、
審議の結果、承認された。 

 

Ⅴ．報告事項 

１．学長選考会議の審議状況について 

小澤学長選考会議議長代理から、学長選考会議における学長の業績評価の結

果について報告があった。併せて、今年度実施予定の学長選考の流れ及び求め



   

られる学長像について、資料に基づき報告があった。 

 

２．令和元年度卒業生・修了生の進路状況について 

渡邊理事から、令和元年度卒業生・修了生の進路状況について、資料に基づ

き報告があった。 

 

                               以上 


